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Zápis  
ze zasedání Závodního výboru ZO OSŽ DKV Praha, 

konaného dne 14.5.2026 
 
 

Přítomni: Dlouhý,Drmla,Kaštil,Král, Mojžíš,Strohschneider,Studeník,Vesecký,Zeman 
Omluveni:Balada,Cajthaml,Dvorský,Eliáš Hořák, Kupečková,Petráň, Šváb 
Hosté: Hašková,Novák,Špárová  
 
Zasedání závodního výboru bylo zahájeno ve 14:00 předsedou organizace, panem Miloslavem Mojžíšem. 
Předseda při zahájení konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Podle prezenční listiny bylo přítomno 9 
členů závodního výboru, čímž byl výbor usnášení schopný. Na jednání byli pozváni hosté z OCÚ – ing Novák 
a  ing Hašková. Zváni též zástupci OŘOD. 
 
Ověřovatel zápisu ze zasedání konaného dne 14.5.2026 –Kaštil Vladimír, zápis přečetl a podepsal. Vzhledem 
k tomu, že žádný z členů závodního výboru nevznesl připomínky, je zápis považován za schválený. 
 
Předseda jmenoval 1 ověřovatele zápisu. 
Zápis zapsal: Špárová Gabriela  
Ověřovatelé zápisu: Kaštil Vladimír  
  
ZV projednal: 
-žádost o sociální výpomoc pana Raise Jiřího – žádost je třeba doplnit, Varkočka Roberta – návrh 8000 kč – 
schváleno a Jelínkové Lucie – návrh 10 000 kč – schváleno.  
-vznik nového výboru při SŽ – člena pana Urbana Jiřího bude zastupovat žel.stanice Beroun  
-návrh na dvojí ceny u našich apt. pro nečleny  
-Strohschneider Jan navrhuje příspěvek pro děti našich členů ke dni dětí do věku 15 let včetně 500 kč – 
schváleno 
- poděkování členům DV Čerčany za účast na brigádě na RZ Babylon  
 
 
Závodní výbor informuje: 
- informace z podnikové výboru 
- ukončení depa Louny  
- chystané reorganizace smluvních mezd  
- panu ing Krapincovi bude za OSŽ poslán dopis ve věci obnovení odměn na základě výborného hospodářské 
výsledku 
- za chybné vyúčtování mezd zaměstnanců za měsíc březen může ČD Telematika  
  
Vedení OCÚ informuje: 
- paní Hašková podala informace o plánu hospodaření za 1Q 2026 – Praha vyšla ze všech Dep nejlépe  
- pan Novák informuje  
- probíhá výměna vozů  
-přestavba šesté koleje v SÚ Libeň příprava na nové jednotky  
-Vršovice projekt zkušebna, montovna, zpracovává se ekonomický návrh  
-na Jihu se nepřebraly vozy Comfort Jetu – nefunkční dveře a další závady  
-nová napájecí stanice v Záběhlicích 
-hala 512 hotový projekt na přestavbu a prodloužení haly zatím stopla Ekologie z důvodu záplavové oblasti  
-hala 518 projekt hotový a nyní se zapracovávají připomínky, bude následovat žádost o stavební povolení a     
hotovo by mohlo být v roce 2031 
-kolej 109 jede se na zkušební provoz 
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- dotaz pana Studeníka na vedení zda funguje po rozdělení majetku mezi OCÚ a RSM dosavadní 
spolupráce? Pan Novák odpovídá, že rozdělení proběhlo horkou jehlou, Jih funguje ze všech nejlépe, 
probíhá předávka smluv (úklid, ekologie, revize atd.) řešení vidí vedení ve vyčlenění jednoho zaměstnance 
vždy na jedno depo, který by zastával tzv. správce majetku na údržbu 
 
 

 
Po vyčerpání všech bodů programu zasedání závodního výboru nebyly vzneseny žádné další dotazy ani 
připomínky. Vzhledem k tomu, že již nebylo potřeba projednávat další záležitosti, předseda ukončil jednání v 
16:00 hodin. Tím bylo zasedání oficiálně uzavřeno, a všichni přítomní členové byli informováni o jeho závěru. 
 
 
 
Předseda: Miloslav Mojžíš 
 
______________________ 
 
 
Zapisovatel zápisu: Špárová Gabriela                                     Ověřovatel zápisu: Kaštil Vladimír   
 
______________________     ______________________ 


